罗晋以身涉险欲报灭门之仇

《破冰者》再掀剧情高潮

据网易娱乐 由罗晋、潘之琳主演的以缉毒为故事线的强情节都市情感大剧《真爱的谎言之破冰者》,正在爱奇艺独家热播。

网络点击量以平均两天一亿的速度持续攀升,目前已破七亿,猫眼评分高达8.9分,成为当下的热门剧集。随着剧集的推进,剧情也逐渐明朗,靳远(罗晋饰)的卧底身份已经明确,黄伟忠(王砚辉饰)和蔡炳坤(张晨光饰)的阴谋彻底败露,而靳远的仇人"卜刀"也已

斯远正式成为 BH99 接班人后,坤叔又把自己在国内的生意交给靳远,自己要去T国找一个叫"卜刀"的人合作发展东南亚市场,而这个卜刀本名为张定邦,正是杀了靳远全家的人,面对自己等了七年的仇人,靳远自愿提出与坤叔同去T国。而逗逗不愿靳远冒着生命危险去报仇,便自作主张谎称怀孕希望留住靳远,没想到弄假成真,花生夫妇真的有了自己的"小花生"。为了给孩子一个普通安定的生活,靳远更加坚定了要一举捉拿蔡炳坤和张定邦这两大毒枭归案的决心,为让逗逗安心,他说道:"如果想要过上正常人的生活,就要让我们头顶上的乌云全部都散掉。"

另一方面, 坤叔率先到达 T 国与张定邦 谈生意合作, 没想到在自己地盘呼风唤雨的 坤叔,却在张定邦面前败下阵来,张定邦收到

坤叔带来的假货大怒并质问道:"你给我整来一吨冰糖是什么意思?"这让坤叔吃了哑巴亏。原来是靳远为了怕如此大量的 BH99 出境不好追回,便在出货前换掉了真货。而作为这批货的出货人,为了解决问题靳远也就顺理成章地来到了T国。

此前被迫染上毒瘾的少阳也同意戒毒,在戒毒所的车来接他的时候,少阳看到身穿白大褂的人心生恐惧,在靳远的劝说下最终战胜心魔, 逗逗也祝福他能够"重获新生"。可以看出,该剧在剧情设置上充满责任感,也传递出了很正面的社会正能量。比如之前逗逗跟随黄队去到戒毒所探望时,工作人员曾说道:"这毒品毁的往往不是一个人,而是一家人。我在这工作了十五年,见过了太多妻离子散、家毁人亡的。"这也让逗逗真切地意识到毒品的危害,而这成为了让她坚定跟随靳远捣毁贩毒集团的原因之一。如此正能量的剧情也让观众纷纷点赞,"看完感觉这部剧社会责任感爆棚,拍的真的不仅仅是小情小爱。"、"又一次认识到了毒品的危害,为勇敢的花生去妇长了。"

《破冰者》自爱奇艺上线后便引来了大量观众的讨论,目前剧集已过大半,其剧情高潮迭起反转不断,收获了大量的好评和关注,更是高居爱奇艺电视剧风云榜榜单首位。同时,这股热度也延续到了微博上,



话题#爱奇艺破冰者#微博阅读量达4891万。

除了演员的亮眼表现,该剧的强大制作班底也为其提供了品质保证。《破冰者》不仅限于展现都市情感,更多的是传递出了一种社会正能量。本剧总制片人于金伟曾在采访中表示:"想做一个跟原来不一样的都市情感剧,表达当下年轻人时代生活的感受和成长的同时,我们能有多一点情怀、社会责任感和使命感,更多地向和平年代的英雄致敬这个想法。"另外还有郑晓龙担任艺术总监,与实

力派导演余淳、资深编剧蒋丹共同组成金牌制作团队,最终呈现出了这部内核完整、品质精良的作品

强情节都市情感剧《真爱的谎言之破冰者》由罗晋、潘之琳、张晨光、曹征、吕星辰、傅孟柏等主演,讲述了罗晋饰演的拍卖行老板靳远与潘之琳饰演的前女友谭逗逗,因为一个毒包裹再度相遇,并携手捣毁犯罪集团的故事。该剧爱奇艺全网独播,VIP每日24点更新,非VIP次日24点观看。

《小镇故事》吃遍小镇赤坎

李健邂逅绿豆汤竟一见钟情

据搜狐娱乐 江苏卫视国内首档全专家团 人文类文化探索专题节目《小镇故事》,将于周 五晚9时15分迎来第二期。

李健又一次化身小镇推介人,与五位来自各领域的"高知学者"纪连海、陈果、史军、屈峰、郑永春及"青年学生代表"李诗颖组成"智囊团",来到了位于广东省的赤坎小镇。在这里,一行人不仅品尝了独具特色的赤坎早茶,还化身美食主播,逛小镇吃小吃两不误。

首期节目里,李健其实就已经暴露了自己美食爱好者的属性,在中缅边境的畹町小镇,享用了品类丰富的一餐两国菜——傣族的撒苤、鬼鸡、过手米线,缅甸的稀豆粉、缅甸国菜、泡鲁达等等,令屏幕外的观众们垂涎三尺。

而本期节目,智囊团来到广东省西南部的赤坎小镇,首要任务依旧是"吃"。他们将在小镇建筑"林庐"的碉楼露台,享用一顿复古风情的早点。菜式还原了30年代这栋房子主人的早餐菜单——凤爪、虾饺、叉烧包、砂锅粥等等,是正宗的广式早茶,引得李健连连赞叹。

除了早茶之外,李健还和史军二人,循着美食大家蔡澜的脚步,品尝了赤坎特色美食蝉花汤、陈皮绿豆汤。享用美食之前植物学博士史军也相当敬业,不忘向大家科普猎奇食材"蝉花"的来历——竟是从蝉身体里长出的菌类!这种食材类似于冬虫夏草,既不是完全的动物,也不是完全的植物,外貌十分惊悚,口感却不赖。



另一边的李健也是墨镜白 T 恤加身,顶着烈日来到赤坎街头,寻觅了半天终于找到了"传说中的"陈皮绿豆汤。一路奔波辛劳的他,坐在阴凉处享用清凉消暑的绿豆汤,可谓久旱

逢甘霖,宛如身至天堂。以至于晚上聚餐分享的时候,李健被问到今天遇到最有趣的是什么,他毫不犹豫地回答:绿豆汤!确认过眼神,是对的绿豆汤。

《江湖儿女》剧组亮相戛纳红毯

代表华语片角逐金棕榈

据腾讯娱乐法国时间5月8日,第71届 戛纳国际电影节正式拉开帷幕。作为唯一一部 人围主竞赛单元的华语片,中国导演贾樟柯执 导的《江湖儿女》格外引人注目。开幕式当天,影 片主创赵涛、廖凡盛装亮相戛纳电影节开幕红 發

《江湖儿女》主演赵涛、廖凡一亮相红毯便吸引了现场媒体的关注,两人也热情地同现场粉丝招手互动。女主角赵涛一席帅气优雅的黑色高定礼服,充满侠女风范。男主角廖凡也一身深色西装雅痞犯儿十足。这是继《江湖儿女》

杀青后两人的首度同框,两人携手共同为《江湖儿女》站台助威。

《江湖儿女》是贾樟柯最新作品,也是他第 五次人围戛纳主竞赛单元的作品。The Hollywood Reporter 在电影节开幕前刊发的权 威影评人最期待的五部戛纳电影中,《江湖儿 女》位列第一部。权威影评人称:"贾樟柯拍了 一部史诗般的爱情电影。"贾樟柯曾在为全球 权威电影杂志《电影手册》2018 开年刊撰写的 专栏中透露,影片故事背景与他之前两部电影 《任逍遥》(2002年)、《三峡好人》(2006年)息 息相关,片中主人公的爱情命运坎坷曲折,"这对男女经历了街头暴力、入狱,也经历了相爱、背叛,他们分离又重逢,但始终没有走入家庭"和《江湖》大为一部"狂星的恶情故事"

庭",称《江湖儿女》为一部"狂暴的爱情故事"。 这是中国电影时隔三年再次征战戛纳主 竞赛,中国观众们也纷纷留言期待中国影人能 在本届戛纳国际电影节上有所斩获,充分展现 对此次主竞赛单元唯一华语力量的支持。

电影由上影集团、北京西河星汇、欢喜传媒、法国 MK2、北京润锦投资、自在传媒以及歌童映画联合出品,国际发行为法国 MK2。



抗战剧《誓言》独辟跷径讲述"兵棋推演"

贾乃亮变身"抗战诸葛"

据搜狐娱乐 止在江苏卫视热播的烧脑战争题材大剧《誓言》,开创爱国战争剧先河,首次加入"兵棋推演"全新元素,剧情悬疑烧脑,故事节奏张驰有度,战争场面惊险刺激。

《誓言》由毛卫宁担任总监制,贾乃亮、李晟、秦昊、刘奕君等实力派演员联袂演出。剧中,贾乃亮饰演的天才青年言少白,身负国仇家恨,在危险环伺的情况下,始终保持着一颗拳拳爱国心,一步步成长为兵棋高手,堪称"抗战诸

据搜狐娱乐正在江苏卫视热播的烧脑战 葛",与秦昊饰演的萧斯宇、刘奕君饰演的加藤城大剧《誓言》,开创爱国战争剧先河,首 上演"最强大脑",缜密的高智商对决燃爆全场。

全新军事题材电视剧《誓言》不同于以往 卧底潜伏、破译密电等谍战剧的传统套路,而是 独辟蹊径的将"兵棋推演"元素融入剧中,有望 成为谍战剧标杆。从古至今,"兵棋推演"都是战 场上的常客,其作为关乎战局的决胜筹码,更是 被誉为导演战争的"魔术师"。已经播出的剧情 中,巨鲸深夜在位于仓库的兵棋场推演的一幕 恢弘华美,更引用 CG 特效来体现推演者在推演时,大脑中庞大且复杂的运算过程,观众纷纷惊叹:"这才是真正的烧脑大剧!"

值得一提的是,《誓言》由军事专家杨南征担任军事顾问,弥补兵棋题材在战争剧中的空白。杨南征老师介绍说:"兵棋其实就像是实战化的复杂象棋,楚河汉界是国境线,九宫格是都城,卒车马炮是各类武装的野战军,象是地方部队,士是卫戍部队,隔子将军是'斩首行

动'、将不能照面就是重要的心理战。把兵棋推 演融人谍战剧是《誓言》的独到之处,既符合戏 剧创作的规律,又能自然生发出许多如士气、 民心、正义等要素的延伸。"

贾乃亮在剧中饰演言少白,民族危难之际满怀赤子之心,在秦昊饰演的"巨鲸"的指导下,由青年数学天才成长为"兵棋推演"大师,立下"为了国家和人民,全力以赴"的誓言,堪称"抗战诸葛",彰显民族大义。